MNutaropuHa Teopema

MoBplunHa KBaApaTa Haj, XMMOTEHY30M MPaBoyr1or TPOyrna jeaHaka je 36upy nospLIMHa
KBaJpaTa Haj KaTeTama.

CTpaHuue Ha Kpaluma Npasor yria npasoyraor Tpoyraa Hasueajy ce KaTtete. CTpaHuua
Hacnpam NpaBsor yrna Ha3nBa ce XMNoTeHy3a.

[akne a,6,u cy CTpaHuWLLe NPaBoOyr/ior TPOyrna.
Foe je u xMnoTeHysa,a n 6 cy KaTete.

Mp.

Kvadrat nad hipotenuzom ¢ jednak je zbiru kvadrata nad katetama a |
b pravouglog trougla

A2 = a® +b?
Ukoliko je nepoznata kateta pravouglog trougla, tada \
a? c b2 b2 c? a? \\
[

NMPUMEHA NMNTATOPUHE TEOPEME

e BucKuHa jeapa 06MKa NpaBoyraAor Tpoyrna je 12um,a xMnoTeHy3a jegpa je 20um.
Konunko nsHocu apyra KaTeTa jeapa’?




domahu 3agaTak

Buumnknucra je Hajnpe nwao 10Km Ha ceBep a 3aTMM 24KM Ha UCTOK,a HAaKOH Tora ce

Hajkpahum nNyTem BpaTMO Ha NOYETHY NO3MUMjy. KONMKO YKYNHO KMAoOMeTapa je
6ULMKAMCTa Npewwao?



